

UMĚLECKÉ DOPOLEDNE 12.4.2023

Děti z prvních ročníků na návštěvě v Základní umělecké škole Uherské Hradiště

Základní umělecká škola Uherské Hradiště pozvala všechny děti z prvních ročníků naší školy na Umělecké dopoledne. Učitelé ze Zušky připravili několik tvořivých dílniček, prostřednictvím kterých postupně představili jednotlivé umělecké nehudební obory na pracovišti Tyršovo nábřeží.

Děti se v malých skupinkách pojmenovaných podle kytek vystřídaly při následujících aktivitách:

Dramatická výchova

Děti se postupně vžily do několika drobných rolí. Vyzkoušely si, jak se dá pomocí pohybů, zvuků, mimiky a gest hravou formou předvést například autobus nebo motorka. Vnímaly rytmus a reagovaly na ostatní kamarády.



Podle předlohy děti malovaly temperovými barvami na malířském stojanu tulipány nebo slunečnice. Pracovaly naprosto soustředěně a velmi tvořivě.

Kresba.

Děti měly k dispozici šablony různých psích plemen. Tyto šablony obkreslily na papír a dotvářely svým pejskům pozadí podle své fantazie pomocí tužky a pastelek.



Malba na stojanu.



Vážení učitelé, milí žáci,

POZVÁNKA NA UMĚLECKÉ DOPOLEDNE V ZUŠE

Jaro se blíží a my vás opět zveme na výtvarné, taneční a divadelní dopoledne, které pro vás pořádáme ve středu 12. dubna od 8:30 do 11:45 v budově ZUŠ na Tyršově náměstí 36. Toto nahlédnutí do práce v nehuďebních oborech jsme připravili pro žáky prvních tříd ZŠ, kte postupně navštíví výtvarný, taneční a literárně-dramatický obor.

Na co všechno se mohou děti těšit? Ve výtvarném oboru na ně čekají malířské stojany a prkn na programu budou různé výtvarné techniky, akce a materiá! Některá si vyzkouší i animaci. V tanečním oboru si užijí radost ze spojení pohybu s hudbou hravou formou se seznámí s některými tanečními technikami. V literárně-dramatickém oboru navštíví divadelní sál, společně si vyzkouší třeba hereckou rozcvičku a základní improvizaci postupy.

Těší se na vás učitelky a učitelé ZUŠ Uherské Hradiště.

Tiskařská dílna.

Děti si jednoduchou technikou vytvořily matrici, ze které potom tiskly několik obrázků. Tématem byl brouk.

Multimediální dílna.

Tady děti nakoukly pod pokličku toho, jak se vyrábí animovaný film, pozorovaly 3D tiskárnu v akci a odnesly si vlastnoručně dotvořený žeton z tiskárny.



Balet.

V tanečním sále si děti vyzkoušely výrazový, rytmický pohyb s hudbou.



Kolegové ze Zušky dětem připravili krásné dopoledne. Akce byla výborně zorganizovaná už před zahájením, všechny aktivity byly přiměřené věku a zkušenostem dětí. Děti všechno velmi bavilo a odnesly si i drobné dárečky. A učitelky, které děti doprovázely, nasbíraly mnoho inspirace i pro svoji práci ve škole.

Eliška Janíková